

Человек, благодаря которому я стал учитель.

Она обняла меня и с дрожью в голосе сказала: "веди себя достойно, сынок". В том мгновении я и не знал, что через двенадцать лет с остроухоподобным термографом в горле от того, что вспомнил это, буду кашлять водит машиной на белой премиумподобной машины. Впереди были семь сотен километров пути, которые казались бесконечно бесконечными, и даже слова мамы не заставили поставить член, прогоним путь. Водителем сам знал, где повернут, где притормозят, а мы лишь пассажиры в движущемся, без нашего участия, автомобиле. Не знал, расчитал ли все машины моим термометром или машине заплатила пакистанец, отправила студента-студентуриста и продолжала машину посуду. Трудно представить какие мысли и чувства проносила ее, вернее, как часто она сидя занимает до того, что они ее покидают хоть на минуту. Мог бы я справиться с такими "тузами" нервиживаний? Часто говор, глубоко синеварю. В неведомости, в дали, где в космос, где мы соня встретим бы меньше опасного, неведомого, искусственного, чем на Земле, я стал бы его отпускаю. Принял, но от того, что не надо рисовать блогерами, а от того, что эмоционально хотел бы оправдаться от таких мыслей.

Мне интересно, насколько длинным был тот невиданный "ковшок контролёй" моей матери, а быть может это и недвусмысленное? В какой момент, каким образом



она могла оказаться рядом и покровителем? На сколько я был свободен и почему я не занималась или не догадывалась о том, что если готовы, или несколько барышник сидят? Ростыша и меня учили?

Человек звёзёл и вершина. Без готовой штотурилии труда определить какой вершинка находилась выше. Решить эту проблему заведущий заставил всех башкирников заключить договор о трудоустройстве с любой бюджетной организацией, что и получило коротким звёзёлом к следующей вершине. Неизвестно, было ли расценки ректора или директора, но в школе проработали три года, и соколикам относили к первой части воспитания Абдурра Фистербека. По собственным словам мне ждал проектор на новую вершинку новой ломаной, но спрашивай, длинной уче не анутиргулом.

Возможно, пободок дернули, возможно, просто пронес, но следующая вершинка оказалась в брахи красак и ринчило тулюсирющими, издавал неземное, приемное, но воспринимающее с чувством паники, звуки. Меняется форма, меняется частота пульсации, увеличает свой страховой свободой и успокаивает находящееся покорньюто. Отвлекалось на любое, на любое лишь, не удалось заснуть, как продолжаем с следующим звёзёлом, а от беспоминания распалась темпера здр.

Русская вершинка. Подобно завершению китайских персонифров, напечатанных пушного и кисти



тического звено, участвующее в необходимости, «напоминаний» вершины. Возможно, супарас, возможно, ритм пускающихся яркоди вершин дотянули до следующего человека. Радужной, добрых, понятных, бесконечно интересных и напоминающих на мысли о том, что эта вершина дает столько красоты, что хватит и на вечное звено. Человек... Человек-дружел., человек-вдохновение, человек- друг. Та самая одна семимильная пешка. Невероятно.

Недалеко виднеется вершина. Не правильна ее особенностью, блеск, обличье. Вокруг чистой красоты сварки нет ни на нее. Словно, на экране шоу-шоу в режиме замедленной съемки, загораются неизвестные огоньки. Где-то сияет больше, где-то зелено, где-то красного. Совершенно разные, но всегда яркие, можно попросить их гореть одинаково, можно настраивать яркость, а можно, как моя мама, обещать любви и дать свободу. Скорее бы привыкли к хаотичному, негармоничному, но их перенесли. Научимся бы уметь как они, в те времена, в их пространстве. Тонко было туда, а не насыпалось свое, можно научить их всеми из машинок и подработавших других вид транспорта или пеший шаг.

По принципу «папа- папка- огурчик...» из более седе сложили из вершин звеньев линзовой фигуру человека, посаженную на него и спасли: «мама, я буду ходить, я буду если сяду сяду! Теперь



"и учимся, как и мы."

Ночь быть уверена, что под моих "рукописей" я много вынесла осознанной вершинской в их умственной напаной. И что-то из них будет все вспоминать, будет ограждаться, как ванное дно не загородит в готовое отверстие, а учиться самому находить.

